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Ответ на публичную оферту
(о согласии заключить Лицензионный договор)

Настоящим подтверждаю, что ознакомлен с Лицензионным договором – офертой о предоставлении права использования произведения, Редакционной политикой сетевого издания «Национальная система квалификаций России», учрежденного автономной некоммерческой организацией «Национальное агентство развития квалификаций» (далее – «Издатель»), Правилами публикации (Требованиями к оформлению материала), размещенными на официальном сайте Издателя в сети «Интернет» по адресу: https://journal.nark.ru/.
Сообщаю о своем полном и безоговорочном согласии со всеми условиями Лицензионного договора – оферты.
Осознаю, что с направлением и поступлением на электронный адрес Издателя journal@nark.ru настоящего ответа и экземпляра любого созданного мной произведения (статьи, иного авторского материала), именуемого далее «Произведение», я заключаю с Издателем Лицензионный договор на использование данного Произведения на условиях публичной оферты.
Подтверждаю, что Произведение является оригинальным, создано моим творческим трудом, публикуется впервые, не нарушает никаких прав третьих лиц и законодательства Российской Федерации.
Выражаю согласие на обработку без ограничения моих персональных данных, относящихся к личности Автора, Издателем (оператором) путем совершения действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая, но не ограничиваясь, сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств в целях заключения и исполнения Лицензионного договора, осуществления связи с Издателем, выполнения требований законодательства.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента представления и до дня отзыва в письменной форме на основании моего заявления, направленного в адрес Издателя.
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